

推进校企合作 帮助企业“招兵买马”

来源：就业局 发布日期：2017-08-04 点击数：67 人次

[分享](#) / [打印](#) / [放大字体](#) / [缩小字体](#)

近日，为助力我县家丰时装扩大企业发展规模，帮助解决招工难题，县就业局组织我县部分实用技术培训学校、仪陇家丰时装有限公司人事负责人等相关人员在县人力资源和社会保障局四楼召开校企对接会。县人力资源和社会保障局副局长刘学军，县就业服务管理局局长杨昕，副局长安旺东、副局长王爱名参加本次会议。

会上，县就业局副局长王爱名同志首先通报了我就县就业局前期针对河西工业园区企业用工情况所做的调研报告。他指出，通过本次调研，摸清了企业当前用工状况、缺工数量和稳岗措施等，为我局更好地服务企业发展提供了信息和方向。随后家丰时装人事总经理马进同志向各培训学校负责人详细介绍了家丰时装公司的企业文化、工作环境、员工待遇、人员需求等情况，希望校方能精诚推荐，校企双方能长期合作、互惠共赢。

县人力资源和社会保障局刘学军副局长在随后的讲话中指出：助力企业发展，帮助企业解决招工难题是政府和学校应尽职责，在接下来的工作中一是希望本地培训学校在思想上要树立责任意识，勇担责任，尽最大努力支持企业壮大、支持仪陇发展；二是各学校在行动上要广泛宣传，充分利用自身优势、挖掘自身潜力，全力做好组织动员、精诚推荐工作；三是就业部门要做好优惠政策讲解、兑付工作，为企业和学校做好保障和服务。



最后，县就业服务管理局局长杨昕作了总结讲话，他指出：开展校企对接，为学校和企业搭建交流合作的平台，有利于学校和企业资源的整合与利用，是一项互利双赢，促进共同发展的好举措。希望各参会学校在后续工作大力宣传、广泛动员，全力帮助企业完成招工任务；园区企业也要注重加强企业文化建设，不断改善工作环境，努力实现待遇留人、环境留人，破除“招人难、留人难、用人难”困境。

[关闭本页](#)
[打印本页](#)
[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [网站地图](#)
